
Διεξαγωγή εξέτασης. Μέρος Γ': Διαδικασίες που ακολουθούνται σε περίπτωση 
τεχνικών προβλημάτων.

Δεδομένου ότι η εξέταση θα διεξαχθεί με διαδικτυακά μέσα, δεν μπορεί να αποκλειστεί το ενδεχόμενο να 
προκύψουν τεχνικά προβλήματα που μπορούν να επηρεάσουν τη διεξαγωγή της.

 Από την πλευρά των εξεταστών σε περίπτωση ανυπέρβλητου τεχνικού προβλήματος που αφορά την 
εξέταση συνολικά θα ακολουθήσουν ανακοινώσεις στο mycourses, στο λογαριασμό σας email (του 
mycourses), όπως επίσης και προφορικές ανακοινώσεις στο webex.

 Στην περίπτωση όπου εμφανιστεί σε εσάς ανυπέρβλητο τεχνικό πρόβλημα χωρίς δική σας 
υπαιτιότητα (π.χ. διακοπή ρεύματος) τότε θα πρέπει να ενημερώσετε άμεσα τους διδάσκοντες 
αναφέροντας πλήρως τις λεπτομέρειες του συμβάντος (ενδεχομένως να ζητηθούν πρόσθετες 
λεπτομέρειες), έτσι ώστε να προγραμματιστεί άμεσα προφορική εξέταση.

Υπενθυμίζουμε πως είναι αδύνατον να δοθεί χρονική παράταση σε ατομικό επίπεδο για οποιονδήποτε λόγο.
Κάθε quiz κλείνει αυτόματα 35 λεπτά μετά την έναρξη. Πέραν αυτού του χρονικού σημείου δεν θα 
μπορείτε να υποβάλετε τις απαντήσεις.

Έχουν αναρτηθεί αναλυτικές οδηγίες σύνδεσης στην πλατφόρμα MS Forms και υπάρχει η δυνατότητα 
σύνδεσης με ένα δοκιμαστικό quiz. Ενθαρρύνεστε να προχωρήσετε σε αυτή τη δοκιμή προκειμένου να 
προληφθούν τέτοιου είδους προβλήματα. 

Πρακτικές Συμβουλές:

α) Αν έχετε αδυναμία σύνδεσης στο MS Forms όπου διεξάγεται το quiz, ο πιο γρήγορος τρόπος είναι να 
δοκιμάσετε να συνδεθείτε με έναν διαφορετικό browser που δεν χρησιμοποιείτε συχνά. Για παράδειγμα αν 
χρησιμοποιείτε τον Mozilla Firefox δοκιμάστε το Google Chrome.
Κοιτάξτε επίσης αν εκ παραδρομής είστε συνδεδεμένοι στο MS Forms με έναν άλλον λογαριασμό.

β) Στην οθόνη του κινητού τηλεφώνου ενδεχομένως     να μην μπορείτε να δείτε το πλήρες   κείμενο  ,   γι’ αυτό 
να χρησιμοποιήσετε   καλύτερα   υπολογιστή   για να υποβάλετε τις απαντήσεις σας.

γ) Έχετε πλήρως φορτισμένες τις κινητές συσκευές σας. Έτσι ακόμα και αν παρουσιαστεί πρόβλημα 
διαδικτύου ή παροχής ρεύματος ενδεχομένως να μπορέσετε να συνεχίσετε. Για παράδειγμα, σε διακοπή 
διαδικτύου και εφόσον έχετε δεδομένα στο κινητό, μπορείτε να το μετατρέψετε σε hotspot και να 
συνδεθείτε με τον υπολογιστή σας στο διαδίκτυο μέσω αυτού.

  


